

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 6, číslo 4 • 6. — 19. február 2023



Virovitica (aj) v znamení slovenskej trikolóry

Slovenské víno a slovenské inovatívne riešenie v oblasti malotraktorovej mechanizácie – to bola naša pozvánka na stánok Slovenskej republiky na tohtoročnom v poradí 26. ročníku medzinárodného veľtrhu hospodárstva, remesiel a poľnohospodárstva Viroexpo 2023 v chorvátskej Virovitici (17. - 19. február). Slovensko bolo zastúpené výrobkom Hriňovských strojární a.s. – malotraktorom AGZAT, ktorý je určený najmä malým a stredným farmárom –; a produkciou Strednej odbornej školy vinársko-ovocinárskej z Modry ako aj Račianskej vinotéky Kollar. Sme hrdí, že sme opäť mohli byť partnermi Viroexpa a predstaviť Slovensko a jeho dobré nápady chorvátskemu publiku!

Nový honorárny konzul v Rijeke

V stredu 15. februára sme odovzdali kandidátovi na honorárneho konzula SR v Rijeke Z. Čukovi konzulský patent podpísaný ministrom zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky R. Káčerom. Z. Čuk bude v oblasti Istrie a regiónu severného Jadranu pomáhať v núdzi turistom zo SR a rozvíjať ekonomické vzťahy so Slovenskom. Otvorenie honorárneho konzulátu chceme stihnúť ešte pred začiatkom turistickej sezóny.



O parlamentných prioritách

Pod pomyselnou predsedníckou zástavou V4 – Slovensko v súčasnosti predsedá tomuto regionálnemu zoskupeniu – sme v Záhrebe v stredu 8. februára zorganizovali pracovné stretnutie zástupcov veľvyslanectiev SR, Česka, Maďarska a Poľska s predsedom európskeho výboru chorvátskeho parlamentu Domagojom Hajdukovičom. Reč bola o európskych a zahraničnopolitických prioritách Chorvátska, o.i. aj vo vzťahu k agresii Ruska voči Ukrajine, ale aj o domácom dianí, po rozhodnutí Ústavného súdu Chorvátskej republiky, ktorým sa ukladá povinnosť zmeniť zákon o volebných obvodoch.

Tvítujeme

Slovakia MFA | #StandWith...
@SlovakiaMFA

#OTD 32 YA #VisegrádGroup was established

It consists of 🇸🇰, 🇨🇪, 🇭🇺 & 🇵🇱

#DYI that:

- All V4 countries are members of EU, @NATO & @OECD?
- V4 accounts for cca 14% of the EU's population?
- If regarded as a single state, V4 would be 5th largest economy in Europe & 12th globally?



16:15 · 15 Feb 23 · 287 Views

Z nášho Facebooku

Slovenské veľvyslanectvo v Chorvátsku / Slovensko veľposlanstvo u Hrvatskoj
#Slovakia 1.4 · 48

Dnes v piatok 10.2. Vás pozývame sledovať národnostný magazín Marjinski mozaik s názvom

rešče „So všetkým po slovensky“ na prvom programe HRT o 15.35.

Dokumentárny príbeh zo života slovenskej národnostnej menšiny, ktorá hrdá dodržiava zvyky a

tradičné pôvodné slovenské tradície.

<https://hrt.hr/programi/marjinski-mozaik-va-sveta>



HRT programi: Sa sveta po slovakci
Marjinski mozaik: Sa sveta po slovakci

Príbeh na prvom programe HRT o 15.35 príslušníkom národnostnej menšiny Slovákov mozaik 6.

V piatok 10. februára odvysielala verejnoprávna chorvátska televízia HRT v cykle národnostného magazínu s názvom *Menšinová mozaika* príspevok o Slovákoch obývajúcich oblasť východného Slavónska. Ako v programe uviedli, Slováci sa dodnes hrdó pridŕžujú obyčajov a tradícií pôvodnej vlasti, z ktorej ich vyhnali koncom 19. storočia chudoba a hlad. Do oblasti Našíc prišli vtedy na pozvanie biskupa Strossmayera a grófa Pejačevića, uviedla HRT.

GOOD IDEA SLOVAKIA